

一公司招聘被中介“暗中帮忙”

中介擅自用该公司网上发布的招聘信息赚取学生钱

本报96706热线消息(记者 邢振宇 实习生 江向荣 杨薇) 11月25日,省城一家公司人事部的女士遭遇了一件奇怪的事:公司招聘被职业中介“暗中帮忙”。

25日中午,正在大观园一餐馆吃饭的李女士接到一个奇怪的应聘电话,才得知有人在替她“招聘”。“你说你是谁介绍来的?我不认识他啊!我们公司的招聘信息大家在网上都能查到,你不需要找中介的。”李女士

告诉电话那头的应聘者。究竟谁在“暗中”帮忙?

李女士告诉记者,她前几天在网上发布了一则公司招聘校园代理的信息,25日有好几个大学生打电话过来咨询,但开口就说自己是某人介绍过来的。她仔细一问才知道,这些学生都是一家中介介绍过来的。“我们公司并没有与这些职业中介建立业务往来,他们居然拿着我们的免费招聘信息去收学生的钱,这不是变相骗学生的钱吗?”李女士

很是气愤。

根据应聘者的电话,记者联系了山东中医药大学大一的小黄。小黄说,10月11日,他在学校附近的一家兼职中介交了75元钱,对方承诺帮自己找一份兼职工作。中介公司先给他联系了一个在大楼贴广告的工作,一层贴20张广告,给八毛钱。小黄觉得工资太低,没有去。25日,中介公司告诉他有一份校园代理的工作,让他联系一位姓李的工作人员。

“家庭比较贫困,想找一份兼职赚点零花钱,没想到竟被忽悠了。”小黄说,他们班有不少同学在这家中介交了钱,大家都发现中介介绍的工作并不理想,要么钱少还辛苦,要么工作地点特别远,有上当的感觉。

山东京鲁律师事务所律师郝律师提醒,大学生找兼职要确定对方是合法、规范的中介公司而非“黑中介”,并与职业中介签订详细的合同,约定好费用、责任等,以免被骗。

小伙途中丢货物 有人提醒有人昧下

本报96706热线消息(记者 尉伟) 25日上午,历山路附近,小张骑着电动三轮车送货时,三箱货物从车上掉落。热心市民发现后连忙提醒小张,可当小张返回找寻时却发现有两箱方便面没了踪影。

25日上午11时许,小张骑着电动三轮车去送货,三轮车上装的是成箱的方便面和矿泉水。谁想当他骑行至历山路附近时,捆绑货物的绳子松动,三箱货物从车上掉落。有好心人骑着自行车从后面赶来告诉他

“掉东西了”,他连忙原路返回找,但是只找到一箱矿泉水,两箱方便面却不翼而飞。

“前后也就是一分钟的时间,怎么一下就没了呢?”小张有些奇怪。一位市民悄悄地告诉他,两箱方便面被路边摆摊的一位女子捡走了。

得知这个情况后,小张找到那名女摊主,并报了警。在附近巡逻的110民警迅速赶来,帮小张要回了两箱方便面。

(线索提供者 吕先生)

公园采菊 该不该?

25日,趵突泉公园内,几位市民正在将菊花花瓣摘下装进塑料袋中,说回家可以晒干了填枕头、泡脚,大有用途。记者了解到,公园内的菊花展落幕了,不少菊花被市民摘走,说是“废物利用”,但是一些游客看着仍然怒放的花朵被硬生生摘下还是感到很心疼。

本报记者 王媛 摄



物流公司开进了居民小区

十几辆摩托车频繁进出小区,让居民很心烦

本报96706热线消息(见习记者 任志方) 小区内的商铺被租给了物流公司,每天十几辆摩托车在居民区里穿梭进出,这事就发生在市中区山景明珠花园小区,居民不堪其扰向本报反映。

按照市民崔女士提供的情况,记者来到了位于市中区建设路大桥附近的山景明珠花园小区。过了建设

路大桥,沿着河岸往东走,5米宽的路上不时有摩托车从记者身边轰鸣着快速开过。从小区入口往里走了大约500多米,一排停放在小区2号楼商铺外的摩托车出现在记者眼前,大概有9辆,其间还不时有人骑进骑出。

由于这家商铺并没有在外面挂牌,记者便询问正在小区内巡逻的王姓保安,

他告诉记者,物流公司在这里开了至少已经两个多月了,每天早上7点半开始营业,下午7点半收工。

崔女士告诉记者,小区内住户多是“80后”,多数都有小孩,而且不少都是父母过来带孩子。她表示,物流公司开在小区里,不仅噪音大,影响老人和孩子休息,而且每天下午4点左右很多老人都带着孩子下来聊

天,晒太阳,摩托车开得这么快,随时有可能被撞到。

对崔女士反映的问题,小区物业管理处的曲姓负责人表示,小区内不少居民楼一层都是商铺,本来就是要对外出租营业的,至于租给谁是由公司决定的。“摩托车开得快,噪音大,这个问题也曾有居民反映过,我们也给物流公司提了建议,他们答应进出的时候尽量放慢车速。”

幼儿园门前 两龄童被轧身亡

再过四五个月,他就要上幼儿园了

本报96706热线消息(记者 尉伟) 11月24日下午,唐王镇南股村上演悲惨一幕:一名两岁男童浩浩(化名)不慎被一辆运送鸡粪的机动三轮车轧伤,最终不治身亡。

24日下午,市立三院抢救室内一片肃静,三名中年男子和一名中年妇女站在一张蓝色的抢救床前一动不动,偶尔低头摸摸湿润的眼角。

蓝色床单下,一双白色的旅游鞋露了出来,能看出那是一双童鞋。

许久,床前的一名中年男子才有了动静,他轻轻掀开床单一角,很快又轻轻放下,似乎生怕打扰到躺在床上的那个孩子。

随后,背对大门的他低着头,肩膀抽搐。一张蓝色的床单让他与孩子阴阳相隔。

“孩子才两岁多一点,没抢救过来。”浩浩的一位家人说,出事后,浩浩的父亲、母亲、爷爷、奶奶都来了。不过,浩浩还是因伤重不幸离去。

据了解,下午2时许,浩浩的母亲邱女士带着两岁多的浩浩外出。路过村里一幼儿园门前,邱女士就上前询问老师孩子上幼儿园的事情。因为浩浩明年就该上幼儿园了,浩浩则在一边玩耍。

谁想,就在此时,邻村一辆运送鸡粪的农用机动三轮车飞驰而来,浩浩连忙朝着邱女士跑来。结果,他不慎被三轮车轧伤。随后,浩浩被120急救车迅速送往医院,但因伤势过重不幸身亡。

目前,事故原因警方待查。(线索提供者 李先生)

安氏疗法2011升级版亮相济南

济南肛肠医院安氏疗法专家团成功研制出安氏疗法季节诊疗新模式



安氏疗法2011升级版正式亮相济南肛肠医院

肛肠患者的又一福音,安氏疗法2011升级版正式亮相!自2007年安氏疗法正式落户济南肛肠医院以来,痔疮等肛肠疾病的诊疗在山东刮起了强烈的“安氏风暴”,2010岁末即至,济南肛肠医院安氏疗法专家团成功研制出“不同季节,不同治疗”的新型诊疗

模式,为肛肠疾病的快速恢复提供了有力的保证。

开拓进取, 安氏疗法再一次全新升级

俗话说“十人九痔”,作为常见的肛肠疾病,痔疮发病率之高不言而喻,而且不同季

节,痔疮的发病率、影响恢复的因素也不同,比如夏季出汗多易感染,冬季免疫力弱等,还有“冬天不治痔,一年被痔欺”之说。章丘的退休教师刘大爷患有严重的混合痔,每到冬天,便血、瘙痒、疼痛等症状加重,身体不堪重负,他在当地医院进行了手术,不仅术后疼

痛难忍,且恢复缓慢,治疗后半年就复发了。后来,刘大爷听说了安氏疗法,来到济南肛肠医院,专家通过韩国肛门镜检查,确诊其为环状混合痔,采用安氏微创疗法进行治疗,短短20多分钟,刘大爷的痔疮被一次性无痛祛除除了。

不断创新, 安氏疗法完美克痔

经过多年的经验总结和临床实践,凭借强大的技术优势,济南肛肠医院安氏疗法专家团推出的安氏疗法2011升级版以安氏注射疗法、安氏微创疗法、安氏纯中药制剂为主,结合韩国肛门镜、日本奥林巴斯无痛电子肠镜、美国PPH等世界领先科技,将肛肠病的诊疗与季节变换有机的统一起来,微创

精准施治,一次性无痛治疗,最大化的做到创口零感染,恢复快,实现了不同季节,不同治疗!

济南肛肠医院王保学院院长指出,升级后的安氏肛肠体系治疗优势更加明显,不仅整体延续了以往“小巧快”的风格,在精确检查,快速无痛治疗的基础上,还开创性将季节因素融入到治疗当中,为广大患者无痛治疗,快速康复,又开辟了一条新路!

勇攀高峰, 负责任的国际合作医院

众所周知,冬季天气寒冷,人体自我保护能力处于最敏感时期,创口恢复迅速,而且人体出汗少,再加上安氏疗法无菌的手术操作模式和良好的医疗环境,在根本上

杜绝了感染的风险,无须担心恢复时间过长,据王院长介绍,作为我省唯一的国际合作肛肠医院,我市唯一的医保及新农合双定点医院,济南肛肠医院会以病人健康为己任,在肛肠疾病的治疗事业中不断推陈出新,勇攀高峰,让更多患者拥有健康的生活!

据了解,安氏疗法2011升级版的推出,得到了安氏疗法创始人之一,北京中日友好医院王墨英教授的高度赞赏,全国46家安氏分中心纷纷前来观摩、学习,使济南肛肠医院在建立高科技微创无痛的肛肠专科医院道路上又迈出了一大步!

专家热线:0531-82979999
官方网站:www.hgqyy.com
地址:济南英雄山路87号(市内乘车至四季花园站)